Resolva cada situacdo problema e justifique qual o regime utilizado em cada uma delas.
a) Benito fez uma aplicagdo de R$ 2500,00, na qual sua taxa de variacdo pode sofrer alteracao
de um més para outro, ao fazer uma pesquisa ele verificou que no primeiro més rendeu 2%
e no segundo més 1,5%. Ao final desses dois meses quanto tera rendido seu dinheiro?
b) Jodo pagou um boleto de R$ 400,00 com 4 dias de atraso, no boleto esta escrito que
pagamento com atraso sera cobrado uma taxa de 2% ao dia. Qual o valor pago no boleto?
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